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Матеріали друкуються відповідно до рішення 46-ї науково-методичної 
конференції ОНАХТ “Перспективи розвитку науково-методичного забезпечення 

навчального процесу в умовах запровадження нового Закону України «Про 

вищу освіту»”, яка проходила 8–10 квітня 2015 року. 
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між студентами, між студентами і викладачем; перебудова традиційних форм 

навчальних занять, звільнивши їх від школярських прийомів навчання.  

Контроль в СРС не має бути самоціллю для викладача, а передусім – 

стати мотивуючим чинником освітньої діяльності студента. Слід включати 

результати виконання СРС в показники поточної успішності, в квитки і питання 

на заліку (іспиті), від оцінок яких залежить рейтинг студента, остаточна оцінка, 

а, отже, стипендія або її розмір. Багатьом студентам важливий моральний 

інтерес у формі громадського визнання (приємно бути першим на факультеті, 
спеціальності, в групі).  

При цьому важливо прагнути до того, щоб на молодших курсах СРС 

ставила метою розширення і закріплення знань і умінь, що придбалися 

студентом на традиційних формах занять. На старших курсах СРС повинна 

сприяти розвитку творчого потенціалу студента. Завдання можуть носити 

індивідуальний, бригадний або комплексний характер. 

 

 

ВПРОВАДЖЕННЯ «ХМАРНИХ» ТЕХНОЛОГІЙ  

У ПРАКТИКУ НАВЧАЛЬНОГО ПРОЦЕСУ 

 

Т.Д. Маркова 

 

Більшість людей не уявляють своє життя без сучасних інформаційних 

технологій, використання яких дозволяє отримати миттєвий доступ до всього 

інформаційного простору та управління його звідусіль. Рівень науково-технічного 

та програмного забезпечення сьогодні практичного немає обмеження. В умовах 

швидкого розвитку інформаційно-комунікаційних технологій та зростання 

вимог до якості освіти необхідним стає процес адаптування та впровадження 

нових інформаційних сервісів на основі конкурентних технологій. Слід 

відмітити, що соціальні мережеві сервіси є однією з найбільш динамічно 

розвинених областей інформатизації суспільства.  

Хмарні технології визначають як динамічно масштабований вільний 

спосіб доступу до зовнішніх обчислювальних інформаційних ресурсів у вигляді 
сервісів, що надаються за допомогою мережі Інтернет. Інтернет мережа надає 

як інформаційні, так і комунікаційні послуги користувачам. Завдяки соціа-

лізації з’явились віртуальні співтовариства – соціальні мережі, які дозволяють 

створювати власні профілі й спілкуватися з іншими учасниками віртуально. 

Соціальні мережі дуже часто інтегруються з багатьма зовнішніми сайтами, 

сервісами та мобільними пристроями. З’явилися принципово нові можливості 
передачі знань, відбувається трансформація методів навчання із розвитком 

інформаційних технологій. 

Вже 15 років як з’явилися хмарні технології, а останні 5 років їх вико-

ристання стало не тільки доступним, але й часто обов’язковим. Наприклад, 

електронна пошта з веб-інтерфейсом, яка є одним з перших широкодоступних 

хмарних інтернет-сервісів. У цьому випадку всі дані зберігаються на віддалених 

серверах, а користувач отримує доступ до своїх листів через браузер з будь-якого 
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комп’ютера або достатньо потужного мобільного пристрою. Завдяки хмарним 

технологіям у галузі освіти сьогодні твориться справжні зміни.  

Хмарні освітні технології є потужним засобом підвищення ефективності 
навчання шляхом вирішення ряду завдань: збільшення навчального часу без 
внесення змін у навчальний плани; якісної зміни контролю над діяльністю 

учнів; підвищення інформаційно-комунікаційної компетентності всіх учасників 

освітнього процесу; підвищення мотивації студентів до навчання; забезпечення 

гнучкості управління навчальним процесом. Не менш важливо використання 

хмарних технологій зі студентами дистанційної форми навчання. 

Таким чином, потокове медіа та відеоконференції, онлайн-класи для 

підтримки професійного розвитку, онлайн-оцінювання та безпечне подання 

даних, програми класу 1-to-1, які студенти можуть самостійно вивчати, маючи 

доступ до них в будь-який час доби, використовуючи при цьому підключене до 

мережі Інтернет обладнання роблять навчання цікавим і релевантним.  

 

 

ОСНОВНІ АСПЕКТИ ДИСТАНЦІЙНОГО НАВЧАННЯ 
 

Г.Б. Пчелянська  

 

Сучасний стан освіти характеризується підвищеними вимогами до якості 
підготовки фахівців, що означає постійний пошук нових методів і засобів 

підвищення ефективності освітнього процесу.  

Метою дистанційного навчання є надання освітніх послуг шляхом 

застосування у навчанні сучасних інформаційно-комунікаційних технологій за 

певними освітніми або освітньо-кваліфікаційними рівнями відповідно до 

державних стандартів освіти. 

В Україні дистанційне навчання визначене як окрема форма в Законі 
України «Про вищу освіту», розроблена і затверджена Кабінетом Міністрів 

України «Концепція розвитку дистанційного навчання в Україні», передбачена 

програма розвитку цієї нової форми. Дистанційне навчання поставило перед 

вищою школою ряд серйозних проблем, що стосуються педагогіки, забезпе-

чення якості навчання, розробки багатьох нормативних документів, введення 

відповідних навчальних планів, розрахунків навантаження викладачів, захисту 

інтелектуальної власності, авторських прав на електронні навчальні курси тощо. 

Найбільш важливі аспекти дистанційного навчання такі: 
1. Навчальні програми мають забезпечувати студентів базовими знаннями 

і навичками, необхідними для розвитку всіх навчальних можливостей і потреб 

обновляти свої знання. 

2. Необхідно виробити ефективні механізми взаємодії з ринком праці: 
налагодити постійну систему моніторингу роботи випускників з місцевим 

працевлаштуванням, проводити регулярні консультації з роботодавцями і 
випускниками і за їх результатами здійснити корекцію навчальних програм. 

3. Потрібні надійні, прозорі і зрозумілі процедури оцінювання якості 
дистанційного навчання, що відрізняються від традиційних.  
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